LE REGOLE DEL GIOCO

Scegli la tua pedina tra le 6 in dotazione
ed inizia la sfida!

Se la somma del dado, ti fa arrivare
su queste caselle personaggio

. N 1
&2/
ey

devirispondere ad un meteoquiz:
se indovini la risposta potrai andare avanti
di una casella, se la sbagli torna indietro di due!

Quando atterri su questa casella Maculans
STOP:

Devi restare fermo un turno!

Se invece finisci su questo simbolo

torni indietro di uno!




TAGLIA LE PEDINE ED
INIZIA A GIOCARE!

GIOCO 1

Si possono portare via le
conchiglie dalla spiaggia?
Risposta A: No, la legge lo proibisce
Risposta B: Si, basta non prendere le
specie protette

NIX: Che effetti ha il cambiamento
climatico sui ghiacci del Polo Nord
e Polo Sud?

Risposta A: Lo scioglimento
Risposta B: Si pu0 praticare lo sci
d'acqua

THERMO: Per lavarsi, meglio fare la
doccia o il bagno?
Risposta A: Il bagno, perché ci si
pulisce meglio
Risposta B: La doccia, perché si
consuma meno acqua

PLUVIA: Qual e il materiale che inquina
di piu gli oceani?
Risposta A: La plastica
Risposta B: | mozziconi delle sigarette

VENTUM: Come si chiama l'energia
pulita prodotta dal vento?
Risposta A: Energia ventosa
Risposta B: Energia eolica

NUEBESS: Qual e l'animale simbolo
delle specie in via di estinzione?
Risposta A: La tartaruga marina

Risposta B: Panda

GIOCO 2

Qual e la foresta piu grande
del mondo?
Risposta A: La Taiga
Risposta B: La Foresta Amazzonica

NIX: Meglio bere da una bottiglia di
plastica o da una caraffa di vetro?
Risposta A: Da una bottiglia di plastica
Risposta B: Da una caraffa di vetro

THERMO: Quanti anni ci vogliono perché
ILfiltro di una sigaretta abbandonata
In natura si decomponga?
Risposta A: dai 5 ai 12 anni
Risposta B: dai 15 ai 20 anni

PLUVIA: In quale contenitore della
pattumiera va il torsolo della mela?
Risposta A: Nell'indifferenziato
Risposta B: Nell'organico

VENTUM: Quanti anni ci vogliono perché
una lattina abbandonata in natura
si decomponga?
Risposta A: Dai 30 ai 50 anni
Risposta B: Dai 20 ai 100 anni

NURBESS: Perché le reti da pesca
abbandonate in mare e sulle spiagge
sono pericolose?

Risposta A: Perché possono essere
ingerite dagli animali marini o possono
intrappolarli e ferirli
Risposta B: Perché possono intrappolare
o far inciampare i bagnanti che
passeggiano sulla spiaggia

GIOCO 3

Dove vivono le tigri?
Risposta A: Asia
Risposta B: Sudamerica

NIX: Dove vanno buttati i cartoni
della pizza?

Risposta A: Se puliti nella carta e
cartone. Se sporchi nell'indifferenziato
Risposta B: Se pieni nell'organico.
Se vuoti nella carta e cartone

THERMO: Perché bisogna spegnere
il motore dell'auto quando si e fermi
ad un semaforo?
Risposta A: Per non inquinare l'aria
Risposta B: Per non rischiare di
passare con il rosso

PLUVIA: Sul nostro Pianeta c'e piu
acqua dolce o salata?
Risposta A: Dolce
Risposta B: Salata

VENTUM: A cosa serve lo strumento
meteorologico chiamato anemometro?
Risposta A: A misurare la velocita
del vento
Risposta B: A determinare la direzione
delvento

NUBESS: Quanti chili di arbusti mangia
ogni giorno un elefante?
Risposta A: 100 chili circa
Risposta B: 250 chili circa
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